



## 新闻链接

乌军进攻库尔斯克州  
已致俄方31人死亡

据新华社电 塔斯社21日援引俄罗斯医疗部门的消息报道说,截至21日早晨,乌克兰军队对库尔斯克州的进攻已导致该地区31人死亡、143人受伤,包括4名儿童在内的79人因伤势严重需住院治疗。

俄防空部队击落10架  
飞向莫斯科的无人机

据新华社电 俄罗斯首都莫斯科市长索比亚宁21日在社交媒体发文说,俄防空部队当日凌晨击落了10架飞向莫斯科的无人机。

据索比亚宁发布的消息,初步调查显示,坠落的无人机残骸没有造成财产损失和人员伤亡,俄紧急情况部门人员已在现场处理。

俄罗斯布良斯克州州长博戈马兹21日在社交媒体发布消息说,俄防空系统当日凌晨在该州上空共摧毁11架无人机,无人机残骸没有造成财产损失和人员伤亡。

另据今日俄罗斯通讯社援引图拉州安全部门的消息,俄防空系统21日凌晨在图拉州上空摧毁了2架无人机。

俄指美西方助乌  
进攻库尔斯克

俄罗斯《消息报》21日援引俄对外情报局的消息报道,根据“可靠信息”,美国、英国和波兰安全机构参与乌军库尔斯克攻势的准备活动;进入库尔斯克的乌军人员曾在英国和德国接受训练;北约军事顾问指导进攻库尔斯克的乌军部队如何协同战斗和使用西方武器装备。另外,北约向乌方提供了库尔斯克地区俄军部署情况的卫星侦察情报。

美国白宫先前称,美方对乌方进攻库尔斯克事先不知情。

另据俄罗斯卫星通讯社21日报道,根据对社交媒体信息的分析,美国私营军事公司“前方观察集团”人员参加了乌军对库尔斯克的进攻,且这家公司从2022年乌克兰危机升级初始阶段就加入乌军作战。“前方观察集团”上周在社交媒体上传照片,显示这一集团的3名人员全副武装站在一辆军车前。照片文字说明和照片位置信息都显示,他们身处库尔斯克。

俄罗斯外交部已召见美国驻俄罗斯大使馆临时代办,就“前方观察集团”人员参与对库尔斯克的进攻以及美国记者“非法进入”这一地区为乌方进行“宣传报道”提出强烈抗议。俄外交部说,这与美国政府自称没有参与进攻库尔斯克的说法相矛盾,“清楚表明美国是这场冲突的直接参与者”。

据新华社

俄国防部宣布组建3个新集团军  
乌方称已控制俄1250平方公里土地

针对与乌克兰接壤的库尔斯克州、别尔哥罗德州和布良斯克州紧张局势不断升级,俄罗斯国防部20日宣布组建3个新集团军。

泽连斯基19日晚在社交媒体账号发布消息说,截至19日,乌军在库尔斯克州控制了超过1250平方公里土地,覆盖92个居民点。他表示,乌军在俄领土上进行“积极防御行动”,是“最有效的反制措施”,正在使俄国内局势复杂化。

泽连斯基呼吁西方取消对乌克兰使用西方武器袭击俄罗斯领土的限制。他强调,俄罗斯的军事基地、军用机场、后勤和其他军事设施都是乌军“完全合法的目标”。

俄国防部20日公布的数据显示,过去一天,乌军在库尔斯克方向损失约350人和4辆坦克。在库尔斯克州战斗中,乌军已累计损失超过4130人和58辆坦克。俄军同时控制了顿涅茨克地区托列茨克最大的居民点之一、重要后勤枢纽诺夫戈罗茨科耶。

乌克兰空军20日上午在社交媒体上通报说,过去一夜,俄军向乌克兰发射了26架无人机和多枚导弹。乌军防空力量在9个地区击落其中25架无人机和3枚导弹。

据新华社

普京单膝跪在纪念碑前

战事紧张时刻,专门来到20年前恐袭受害者纪念馆

## 普京为何双膝跪地

## 1

当地时间8月20日,俄罗斯总统普京前往俄联邦北奥塞梯-阿兰共和国别斯兰市“天使之城”纪念馆。在20年前那次震惊世界的人质事件中,别斯兰第一中学的1200名学生老师遭到绑架。最后,334人丧生,其中186名是俄罗斯孩子。

普京在纪念碑前双膝跪地,并向纪念碑献花。据报道,普京还与恐袭遇难者的母亲进行了交流。

普京感叹,这个悲剧仍然是俄罗斯无法愈合的伤口。但他随后话锋一转称,“因此,我们必须打击恐怖分子,打击他们在库尔斯克、顿巴斯等犯下的累累罪行……”

纪念的是过去的悲剧,针对的是现在的形势。

在俄罗斯看来,乌军在俄罗斯库尔斯克的反攻,就是恐怖行径。普京去别斯兰,既是对20年前惨痛事件的纪念,应该也是意在鼓舞俄罗斯人的斗志。

随后,他还去了车臣,车臣领导人卡德罗夫到机场迎接……

普京双膝跪在纪念碑前

在最初的被动之后,现在的战场形势,似乎对俄罗斯越来越有利。

最新的一个变化,泽连斯基也承认,前线形势很严峻。在普京去别斯兰的当天,泽连斯基录视频宣称,乌军总司令瑟尔斯基向他汇报了前线的情况,特别是波克罗夫斯克和托列茨克方向的防御行动。“形势严峻,但我们的士兵正在尽一切努力消灭侵略者。”泽连斯基说。

但综合国际媒体的报道,泽连斯基说得还是太乐观了。

在乌东战场,俄军正发动猛烈进攻,乌军防线岌岌可危。作为一个标志性事件,8月20日,俄军攻下了纽约。

你没看错,就是,就是纽约!但不是美国的大都会纽约,而是乌克兰东部的一个小镇纽约。

士气受到鼓舞的俄军,正24小时不间断地向乌军阵地展开进攻,俄军已“接近攻克”一个关键军事中心——波克罗夫斯克。

波克罗夫斯克是乌克兰军队在乌东地区的重要枢纽,拿下了这座城市,俄军就掐断了乌军的补给线,进而威胁一系列乌克兰前线据点。

据美联社的报道,这几天,波克罗夫斯克正在上演大逃亡:乌克兰人“抱着小孩、拖着沉重的行李箱逃离该市”。报道引述当地市政府说,俄罗斯军队推进速度太快,居民已接到命令,从20日开始撤离该市及周边城镇和村庄。

## 2

事实上,乌军突然进攻库尔斯克,最重要的一个原因,可能就是围魏救赵,缓解乌东战场的压力。

俄军似乎将计就计,前往库尔斯克的更多是后备部队,俄军精锐更在乌东发动更猛烈的进攻。

由于大批乌军精锐和后备部队都被调往库尔斯克,在乌东战场苦战的乌军,终于再也撑不下去了。即便在库尔斯克,乌军闪电战的效果,也正在逐渐消失。

俄军开始稳住阵脚,并挖了长长的战壕,对乌军不断发动空中打击。

虽然乌军也有不少西方先进的火箭弹和无人机,但制空权还是牢牢掌握在俄军手中。

按照俄军20日的说法,俄军已经顶住了乌军的进攻,消灭乌军士兵多达4130人,摧毁坦克58辆、步兵战车27辆、装甲运兵车50辆,以及装甲战车299辆。

当然,乌军也不是吃素的,也展示了俘虏的众多俄军士兵,声称拿下了1250平方公里土地,掌控了92个俄罗斯村镇,乌军无人机也频繁攻击俄军据点,并颇有斩获。而

且,乌军在库尔斯克,还接连炸毁了3座桥梁。

进攻时,你需要保住桥梁,炸桥毁路,证明乌军确实开始转入防守。

## 3

所以,我们看最近泽连斯基和普京的活动,就形成了鲜明的对比。

普京出国了,去了阿塞拜疆;回国后,又在北奥塞梯、车臣等地区视察。战事紧张时刻,普京不坐镇莫斯科,也显示对局势的笃定:库尔斯克战事在掌控中,俄军整体占据上风。

俄外长拉夫罗夫就说,普京已经下令,“在库尔斯克地区遭到袭击甚至入侵之后,任何谈判都是不可能。”拉夫罗夫还称,普京还说了一句非常重要的话,即“我们一定会在之后对这一局势做出评估”。

什么意思?乌军攻入俄罗斯,这是俄罗斯的奇耻大辱,普京岂能咽下这口恶气?

泽连斯基也很忙碌。最近两天,他去医院看望伤残老兵,去企业鼓励生产,当然,最多的,还是请求西方国家加大援助,援助更多坦克,更多飞机,更多防空设备。

他会见乌克兰驻外大使们,敦促这些外交战士,“继续说服我们的合作伙伴最大限度地支持乌克兰”,以确保他们“在决心上与我们同步”,尤其不要限制乌军使用西方先进武器对俄本土发动进攻。

他感叹说:“目前,我们不能使用我们掌握的所有武器,在他们所在的地方消灭俄罗斯恐怖分子。”

为什么不行?因为西方也害怕,害怕俄罗斯恼羞成怒,直接与西方国家发生冲突。

但泽连斯基说,你们不要怕,因为乌军进攻库尔斯克,就超过了“俄罗斯所有红线中最严格的一道红线”后,这证明,莫斯科的所有其他“红线”也是“虚幻”。

但关键,西方敢吗?

据报道,英国就拒绝允许乌军在库尔斯克的进攻中,使用英国的风暴阴影导弹。马克龙之前宣称,要直接向乌克兰前线派遣部队,现在也没了下文。

美国在默默看着,更多美国人,关心的不是乌克兰,也不是加沙,而是正在如火如荼的大选割喉战。

事态也很明显,西方需要乌克兰继续战斗,继续消耗俄罗斯,对乌克兰使用西方武器进攻俄罗斯,睁一只眼闭一只眼;但西方也怕战火无限扩大,怕彻底激怒俄罗斯破罐破摔,最后殃及西方本身。

当然,俄罗斯也很悲情。

20年前,是车臣战争,是别斯兰的惨剧;20年后,是俄乌冲突,是乌军刚刚又在库尔斯克给俄军一记响亮耳光。当然,随后的俄军控制了局势,形势对乌军非常不利。

不知道,在别斯兰双膝跪地的普京,当时又作何感想。

莫斯科不相信眼泪,乌克兰大地让人心碎。可怜,就在过去两个星期,又有成千上万士兵倒在了血泊中。

这场战争,还茫茫看不到尽头。

据牛弹琴微信公号